

El Eco de Cartagena.

Año XXVI.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7430

Precios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 id. 50 céntimos.
La suscripción empezará á contarse desde el 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsal en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, 51 rue Canmarin, 61.

Números sueltos 15 céntimos.
REDACCION, MAYOR, 24.

LUNES 16 DE AGOSTO 1886.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.
ADMINISTRACION, MAYOR, 24.

LOS FONDOS EN BARCELONA.

Dice en su número de hoy nuestro colega *El Globo*, «que los llevados de sus particulares fines ó por temeramento, habrán todos los días de síntomas de agitación, anuncios de graves sucesos señalando especialmente á Barcelona, sin más razón que la de suponer que allí había mucho disgusto por los convenios comerciales, deben fijarse en el hecho de que allí, antes que aquí, se acentúe el alza de los cambios en los valores, como ha pasado ayer, siendo este—añade—el mejor síntoma de que nada temen los que más pueden perder.»

LOS TEMORES DE RUSIA

Asegura el *Times* que según las últimas noticias de San Petersburgo, en los círculos políticos de aquella capital se ha producido profunda sensación la acogida de que ha sido objeto en Berlín el marqués de Tseng, embajador de China.

Añade el periódico de la *City* que en Rusia se teme una alianza entre Alemania y China.

Los periódicos de San Petersburgo revelan con sus violentos ataques á Alemania que Rusia ve con muy malos ojos la inteligencia entre la corte de Berlín y el gobierno del Celeste Imperio.

RUSIA Y ALEMANIA

Dicen de Bruselas, que el periódico *El Nord*, órgano como es sabido de la cancillería rusa, publica un notable y significativo artículo sobre la entrevista de Gastein.

«No tienen razón, dice, los que quieren sacar partido de la ausencia del Sr. Giers ministro del czar en la conferencia de Gastein, deduciendo de ella conjeturas alarmantes. El señor Giers no tenía para que figurar en la brillante asamblea de los diplomáticos, dándose importancia alrededor del gran canciller alemán.

«Es probable, añade que el señor Giers vea al príncipe de Bismarck, si la coincidencia de sus preparativos de viaje lo permite.

«Por lo demás, las relaciones de Rusia con los imperios centrales son tan buenas como el año pasado y el triple acuerdo subsiste.»

Se hacen muchos comentarios sobre este lenguaje de un periódico de la importancia de *El Nord* que refleja siempre las impresiones del gobierno ruso.

LA SITUACION DE IRLANDA.

Se ha celebrado en Londres, un importante Consejo de ministros.

examinándose principalmente la cuestión de Irlanda.

Leyóse un informe sobre la situación de aquella isla, redactado por el secretario general, Hick-beach.

El informe manifiesta claramente que las medidas excepcionales y el sistema de represión no darán resultado ninguno.

De modo que la política que patrocina el marqués de Salisbury resulta condenada en dicho documento.

TODO SE HEREDA.

Dice *El Correo de Andalucía* que cuando un licenciado del ejército de la isla de Cuba, natural de Málaga, se disponía á contraer matrimonio habiendo pedido ya la mano de su prometida, hija de unos labradores, resultó que era casado con una mulata y que su mujer había quedado abandonada en la Habana.

* Buscando antecedentes acerca de este individuo, cuya prisión parece que se ha decretado, resulta que también su padre cometió el delito de bigamia, casándose nada ménos que con tres mujeres.

PROYECTOS DE INVASION.

Dicen de San Petersburgo que *El Diario* de Swiet, anuncia que algunos alemanes vestidos de paisanos, se ocupan actualmente de estudiar el itinerario de la marcha de Napoleón I sobre Moscov.

Noticias Generales.

Ni aún los campanarios están seguros. Hace pocos días fué robada la campana de la ermita de Ondiz, en Lejona (Vizcaya).

Los ladrones no penetraron en la ermita, sino que desde el exterior se apoderaron de ella, lo cual ofrecía no pocas dificultades.

La campana no ha sido recuperada y los ladrones no fueron habidos.

Dice *El Imparcial*.

«Empieza á preocupar á los hombres pensadores esa agitación que periódicamente viene observándose en la frontera francesa, sobre todo en la parte comprendida en la provincia de Gerona.

No hay verdaderamente un hecho concreto en que fundar una queja, pero es lo cierto que los emigrados españoles, según se nos dice en cartas que con frecuencia recibimos, gozan de una gran libertad en el desarrollo de sus planes. Van y vienen, salen y entran, se reúnen, se agitan, se confabulan y hacen cuanto les

conviene, sin encontrar obstáculo alguno.

Bien puede creerse que cuando no han llevado á cabo ninguna intención es porque son impotentes para realizarla.

Ninguna otra nación consentiría tal estado de cosas en sus mismas fronteras.

Las intenciones del gobierno francés son buenas, su conducta en extremo correcta, sus declaraciones favorables siempre á la causa del orden en nuestra patria; pero quizá no están bien secundados sus propósitos por algunos de los agentes secundarios.

Al gobierno toca averiguar si tienen fundamento estas quejas que llegan á nuestros oídos, y si cree que es llegado el momento de llamar la atención sobre lo que es un motivo de constante alarma para nuestro país.»

En los periódicos de Barcelona que hemos recibido, encontramos esta noticia:

«Anoche (se refiere á la del jueves último), á las diez, los agentes de orden público detuvieron algunos hombres que infundieron sospechas y estaban reunidos entre las calles de Lull y Marina, los cuales iban armados de pistolas, revólvers y cuchillos siendo todos conducidos al gobierno civil.

A eso de las once se vieron patrullas por las afueras de esta capital y particularmente en las calles citadas y en el Paseo de Pujadas. Dichas patrullas estaban formadas por soldados y otras por la Guardia civil de infantería y caballería, al mando de un oficial.»

Además *La Publicidad*, que se viene burlando todos los días de los revolucionarios, dice que, en efecto, aquella noche se tomaron precauciones, y luego añade en tono burlón:

«La tropa sobre las armas, la Guardia civil concentrada, la policía ídem de id., la guardia municipal tres cuartos de lo mismo. Y en cafés, en teatros, en círculos y Atenéas solo se hablaba de la que se iba á armar.

El toque de silencio era la señal.

Y lo fué.

Tocaron las cornetas: acostáronse ó no los soldados; pero quedaron en sus respectivos cuarteles: los teatros terminaron sus funciones, á las que acudió numeroso gentío; retiráronse á sus casas obreros y trasnochadores, y.... hoy nos hemos levantado tan tranquilos. Como si nada hubiera acontecido.

Por la tarde oímos estos diálogos en los cafés:

Un pacoito.—¿Pero cree usted que no se sublevará la guarnición?..

Un pesimista.—Esta gente quiere grados.... es posible, es probable es.... casi seguro.

Un revolucionario.—Cierto ciertísimo. Ayer hubo en Barcelona una reunión de jefes del ejército. Se acordó proclamar la república. No salió bien la cosa porque.... no salió bien. Sin embargo, el jefe, el.... está a frente; es hombre testarudo y descuidado de usted, la cosa marcha.

Un hombre de sentido comun.—Papa papa, y.... papa.»

Segun telegramas de Canarias, ha regresado á Rio de Oro la comisión española presidida por el catedrático D. Francisco Quiroga y el capitán de ingenieros Sr. Colmuro, que ha estado dos meses internada en Africa haciendo estudios de gran utilidad para el porvenir del comercio español.

Los expedicionarios traen ricas colecciones zoológicas y botánicas, destinadas al museo de Historia Natural é Instituto Geográfico.

La comisión se embarcará en la goleta «Céres», regresando á España á fines de mes.

Los periódicos de Bilbao dicen que los minerales de hierro han experimentado una pequeña alza en los mercados de Inglaterra y Bélgica y que con esta mejora ha coincidido otra pequeña subida de los fletes.

Con este motivo, y sabiendo que se han hecho allí algunos pedidos de minerales, avisan á los mineros por si les conviene tenerla en cuenta para los contratos que puedan cerrarse.

Noticias del personal de la armada:

Ha sido ascendido al empleo de teniente el alférez D. Manuel Belando, y se ha dispuesto entre en número en la vacante de éste el supernumerario D. José Vial y Povel Bustillo.

—Se ha nombrado comandante de marina de Remedios al teniente de navío de primera clase D. Leopoldo Boado.

—Ha sido ascendido al empleo de alférez supernumerario del cuerpo el alumno de la Academia general central D. José Butrón y Doronoro.

—Se ha concedido la cruz del Mérito naval con distintivo rojo al contador de navío de primera D. Salvador Sanz de Andino.

—Se ha aprobado el regreso á la Península del ayudante del distrito de Aguadilla (Cuba), teniente de navío de primera D. José de Elizalde, y ha sido nombrado interinamente para dicho destino el de igual clase D. Francisco Ibañez.